

# ВЫШЕ ТЕМПЫ БОРЬБЫ ЗА УГОЛЬ

Давать ежесуточно не менее 2300 тонн угля

Партия и правительство требуют от нас большевистской перестройки работы, полного покрытия угольного долга стране и это требование мы должны выполнить во что бы то ни стало

Парторганизация Эйховского райкома должна крепко запомнить политический урок, данный Брайкомом партии всей Кемеровской парторганизации, должна помнить, что за притупление революционной бдительности было снято с работы руководство горкома, руководство рудника и так далее.

Сейчас, в связи с назначением нового руководства рудника, классовый враг постарается всячески отвлечь рабочих от производства, чтобы помешать в разрешении нашей задачи, борьбе на производстве, чтобы медленно загородить большое дело борьбы за поднятие добычи, производительности труда и других показателей.

Парторганизация, вместе с рабочими-ударниками рудника, должна помнить о решении обединенного плenumа горкома и горБК ВКП(б) — добиться в ближайшее время добычи по руднику 2300 тонн угля в сутки, а на отбойный молоток в среднем 20 тонн. За выполнение этого решения мы обязаны биться и особенно крепко потому, что благодаря старого партийного и хозяйственного руководства рудника, задолжали стране за последние 3 месяца 14207 тонн угля. На шахтах до сего времени имели скрытый саботаж в работе, а отсюда, как следствие, существовали обезличка, уравниловка. Крепкой трудовой дисциплины не было. Имели место ранние выходы из шахты, сознательный вывод механизмов из строя.

Решение ЦК и СНК об угольной промышленности и решение комиссии ЦК в жизнь не претворилось. Но сейчас мы с этими иенормальностями должны повести решительную борьбу.

Почему на 1 участке Центральной шахты систематически перевыполняется план? Да потому, что с указанными иенормальностями здесь боролись, потому, что было большевистское руководство участком. Там коммунисты являются вожаками масс, показывают как надо работать и как надо руководить — такими являются Журавлев — зав. участком, Иванов, Чаплыгин, Кузнецова, Стариков, Тимофеев, Латкин, Шигарданов, Диганский и другие.

На 2, 3, 4 участках коммунисты тянутся в хвосте отсталых настроений. Начиная от зав. районами и кончая отдельными коммунистами, занимаются разговорами, обещаниями, а подлинной большевистской работы нет.

Путем разворота партмассовой работы, разворота борьбы с классовым врагом и за улучшение материально-бытовых условий рабочих, большевики рудника доказывают, что они умеют бороться за 2300 тонн угля в сутки.

**Оживить работу производственно-товарищеских судов**

На производственно-товарищеские суды возлагается задача «стать по настоящему органами социалистического самовоспитания, самодисциплины, органами, воспитывающими сознательный социалистический труд широких, трудящихся масс», вести борьбу с пережитками старого быта, способствовать выполнению проффинплана.

Согласно положения о товарищеских судах, дела в них должны быть рассмотрены не позднее 5-ти дней со дня поступления заявления.

Практика работы товарищеских судов показывает, что они не редко грешат по части самодисциплины. Так в товарищеский суд Центральной шахты еще 1-го участка было передано дело о Шарифуллаеве, вынесено досрочно с курорта Карабаш за пьянство, дело это не рассмотрено до сих пор. Характерно то, что назначенные к слушанию на 23-е сентября дела не рассмотрены из-за того, что председатель суда не явился на заседание.

Отмеченные факты свидетельствуют о недопустимой расхабанности производственно-товарищеских судов, против которой необходимо принять неотложные меры.

В. З.

## ЛОДЫРЕЙ ВЫГНАТЬ С ШАХТЫ

В первом районе Центральной шахты работает насто Книжалов — № 239. За свою ударную работу администрацией района (?) вы думаете премирован? Да нет! 5—6 и 20 сентября оставлен без упрежки. За ранний уход с работы.

Ему же уступает и Дашишин раб. № 198, который поступил только с 28 августа, но за свою ударную работу тоже приведен двумя числами без упрежек 6 и 20 сентября.

Отсюда вытекает вопрос — долго ли будет администрация района и шахты выдавать и начинать с такими работниками? Где префгруппы, пластильро, почему не посмотрят открыто на таких рабочников и не проверят их работу? Ибо последние не только содействуют угледобывач и ликвидации прорыва, а наоборот углубляют прорыв и тянут шахту назад. За что последним выдают подземные карточки? За такую работу им нужно выдать расчетную записку накануне распределения рудника.

## ПРОГРАММУ БУДЕМ ВЫПОЛНЯТЬ БЕЗОГОВОРЧНО И ПОЛНОСТЬЮ

Собрание партгруппы второго района. Деревянкина на разложение старого преградившего руководства постановило ответить еще большей силочностью в работе, еще большей борьбой за уголь.

Смены тов. Шестак и Гилева, обсудив соподоговор на партгруппе тов. Деревянкина, вызвали на соцсоревнование смену тов. Рогова в лице партгруппы тов. Фролова по следующим основным моментам:

Задание смены в 45 вагонов выполнить на 100 проц., одновременно борясь за 100-процентное качество крепления, бороться с лодырями, бережно относиться к механизму, коммунистам аккуратно не сечь школы, проводить беседы с беспартийными за повышение их как технической так и политической грамотности. Проверку договора проводить два раза в месяц.

По поручению партгруппы К. Н.

## СВОДКА О ХОДЕ УГЛЕДОБЫЧИ ЗА 3 ДНЯ ОКТЯБРЯ

Название участков	Фамилия зав. участком	Плановое задание	Фактически выполнено	Доля стурана
I	Журавлев	600	606	—
II	Кленных	600	554	46
III	Постников	900	525	375
IV	Прейкшиц	500	411	82
Диагональный участок	Сухобоецкий	932	812	110
Шахта «Пионер»		1600	1525	75
По руднику		5132	4433	69%

## ПЕРЕНЕСТИ ОПЫТ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ РАБОТЫ ПЕРВОГО УЧАСТКА В ЧЕТВЕРТЫЙ

2-го октября в четвертом участке проходило производственное совещание рабочих совместно с членами угольной секции 1-го участка.

В докладе тов. Прейкшиц рассказал как работал участок за последние 3 месяца и какие основные причины заставили участок задолжать стране угля: за июль 980 тонн, август 50 тонн, сентябрь 2274, а всего 3304 тонны.

Прорыв образовался исключительно благодаря расхабанности трудовой дисциплины, начиная от десантника и кончая мотоциклистом, землемером.

Безответственность, обезличка, уравниловка душили работу района. В этом вина партийцы, пластильро и зав. участком.

Если с нас бы требовали по настоящему, то мы бы обеспечили всегда 100 проц. угля — заявили партторг тов. Шайдулин и тов. Иковенко бригадир 27 бригады.

В прениях говорят лучший партторг 11

бригады 1-го участка тов. Чаплыгин, он передал опыт своей парт-массовой работы бригаде в смене.

— Во первых, я провожу по пятидневкам совещания в своей партгруппе, где подвожу итоги своей партийно-производственной работы, вскрывая тут же отдельные недостатки нашей работы и немедленно делаем практические указания в работе. У меня в партгруппе каждый коммунист отчитывается за свой участок работы. У нас каждый забойщик, мотористка знает свою работу и отвечает за все.

На партгруппе участвуют не только коммунисты, но и беспартийные рабочие. Десантники учатся как надо руководить и какие у них есть недостатки в работе.

Поэтому наш район всегда идет впереди и по углю и по уборке и по всем другим мероприятиям производства. Кроме этого мы вместе с администрацией района подбираем бригадиров. Вот пример.

В бригаде № 1 бригадир Тимофеев пахло руководил, заменили другим Максиминой, работа пошла хорошо. Бригада № 9 очень отвратительно работала, поставили бригадиром коммуниста тов. Шагардинова — бригада стала работать образцово. Это получается потому, что там стали руководить по большевистски, на своем примере показывают другим как надо работать.

Рабочие четвертого участка заявляют, что они этот опыт 1-го участка перенесут к себе в кратчайший срок и добьются в сентябре стопроцентной добычи угля.

Кроме этого записали, чтобы газета «За уголь» каждую пятницу показывала ход соревнования 27 и 36 бригад, бригадиров Яковенко и тов. Ефремова.

В заключение тов. Прейкшиц заявил, что сейчас есть все возможности давать уголь, так как комплект забойщиков полный, подсобных рабочих тоже.

# УДАРИТЬ ПО РАЗБАЗАРИВАНИЮ ФОНДОВ СНАБЖЕНИЯ УДАРНИКОВ НА РУДНИКЕ

Ряд работников отделов лжеударников выписывают дополнительное снабжение. Вот пример: пом. зава 2-м участком Леоненко, бригадир № 6 (бригадир Алюрова) за август поставил в списке на дополнительное снабжение 200 проц. в то время, как бригада Алюрова в течение 5 месяцев не выполняет своего задания.

Другой факт: десятник хвосты Центральной шахты Зюльков, записал персональный список на рабочих хвосты, ламповой и раздатчиков дивамита в количестве 73 чел. и вместо процентов напи-

сал — «перевыполнение 5 проц.».

В четвертом участке нет ни одного ударника и участок выполняет план на 50—57 проц., а зав. участка Прейблес дал список в магазин на 38 человек и поставил фактические проценты от 105—120.

Справедливости ради, можно сказать, что позволяют отбирать у ударника и растратывать государственные фонды лжеударникам? Царячевым надо заняться растратчиками и привлечь к партийной и уголовной ответственности.

Ф.

## Предупредить новый гнойник

На Кемруднике вскрыт гнойник разжившийся руководителями (пьяники, самоснабжение и т. д.). Когда человеческий организм покрывается нарываами, то для излечения его стараются уничтожить нарвы, высыпают в изгноны весь гной, который в этом организме образовался.

Если рана, полученная от вскрытия гнойника не очищается, организм в определенной части продолжает болеть.

В аппарате Кемрудника первые вскрыты, но гной еще не выпущен и болезнь продолжается. В торговой сети ОРСа есть магазин № 17 (закрыт, паров), вокруг которого и проводились всякие «делшки».

Зав. этого магазина Гафаров слаждался на одинаковых основаниях с управляемыми. После сдачи магазина другому лицу, тов. Гафаров претендует на дополнительный отпуск продуктов, нач. ОРСа в отпуске отказывает.

## РАЗВЕРТЫВАНИЕМ ГИДРОГЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ОТВЕСТИ ОТ РУДНИКА УГРОЗУ ЗАТОПЛЕНИЯ

О том, насколько нужна гидрогеология Кемеровскому рудоуправлению, свидетельствует целый ряд фактов, не исключая и администрации, до сих пор игнорирующей ее и частенько продолжающей заниматься кустарницей.

Рассмотрим факты: шахта «Пионер». Неоднократно писалось в отчетах, пропали и настоящих, о неприятностях, которые могут ежечасно случиться с водой. Достаточно только вспомнить прорыв воды на Центральной шахте в 1929 году. Разве аналогичный не может повториться на «Пионерке»? Разве не может затопить шахту вода из-за недостаточной воркости? Так в чем же дело? Почему не окончательно опасную зону водообильного речника заблаговременно? Может ставков нет? Так если нельзя поставить машинное бурение то при желании можно бы организовать ручное. Такое явление, что мы до сих пор имеем только границу речника северного участка — недостаточно, истати требуется и ее уточнение.

А что делается на юге? Что ждет горняка под поймой р. Б-Камышевая и т. д. и т. п. Эти вопросы до сих пор остаются в тумане. Их игнорируют, занимаются какой угодно разведкой, только не той, от которой зависит судьба производств.

Так мы ищем уголь на Брохалевке, Игуновке, а разрыв (брос) пласта на «Пионерке» проморгали и шахта уже с месяцами ищет проигравший пласт.

Взять другой факт. Задолжалось «Пионерке» иметь свой водопровод. Построили пионерам хорошую водонапорную башню, прокопали даже канализацию и трубы проложили, но... забыли выполнить колодец. Ошибку эту исправили быстро, выполнив ее по старинке в ложбинке близко к работкам. Копали долго. Даже уголь прорвался, а воды все мало. Была вода в собственном колодце да и та пропала.

Плохо дело, и решили на трипладнатом метре послать за гидрогеологом. Проследили за притоком, взяли воды для анализа и оказалось, что на пьющего пионера пока что падает водички только 8 литров в сутки. В дальнейшем вода может и будет, а может и нет и сейчас можно только сказать, что качество ее с

далее — «перевыполнение 5 проц.».

Справедливости ради, можно сказать, что позволяют отбирать у ударника и растратывать государственные фонды лжеударникам? Царячевым надо заняться растратчиками и привлечь к партийной и уголовной ответственности.

Ф.

## Дайте рабочим ночь свет

Когда же, наконец, будет нормальный свет в колонии Центральной шахты? Колония питается от подстанции, а остальные колонии пытаются непосредственно от магистрали, а поэтому они и не включаются день и ночь, а в колонии Центральной шахты живут рабочие, они работают в разные смены, особенно ночью, и когда нет энергии, то рабочий собирается на работу в темноте, даже и поесть не может. Нужно выключать ночью не рабочие колонии.

Над тов. Свадош наверно не хватает поэтому она не заботится о работах. А.

## Когда я получу премию?

На свете рабкоров, семь месяцев тому назад, я был премирован карманными часами. Несмотря на такой продолжительный срок премии я еще не получил.

Когда же, все таки, я получу премию?

Машинист врубовки Попов Н.

## Отдать воров общественной собственности под суд

Патраков сам не работал, а если работал то не столько сколько работали другие члены товарищества. Но суть Патраков украд прямо с полосы, а Савочкин из автобуса государства. Следственные органы должны немедленно заняться ворами общественной собственности. Зуб.

## ПРИЗВАТЬ К ОТВЕТУ ШОВИНИСТА АВДЕЕВА

Тов. Авдеев (с лесозавода) до сих пор не уволил национальной ленинской политики и в своей работе допускает случаи великоодержавного шовинизма, так например, при выдаче пролкарточек он выдает их сначала русским, а казакам в последнюю очередь. Массовик.

## Рудник за 3-е октября

	тонн	проц
1 район	256	123,0
2 район	202	101,0
3 район	219	73,0
4 район	180	108,4
Диагональн. р.	360	77,0
Центральн. р.	1217	91,2
Ш. «Пионер»	720	90,0
По руднику	1937	90,8

## ПОЧЕМУ УВОЛЬНЯЮТ тов. ЛЕВЫКИНА?

Начальник геологического отделения рудоуправления Иванов должен немедленно исправить свою ошибку

Кемеровский рудник расположен на водоносной толще речников, которые до сего времени совершенно не изучены, дока ватальщиком всего этого служит, что гидрогеологическая работа никогда не велась и лишь только месяца три тому назад на руднике появилась нога гидрогеолога.

В результате такой неизученности водоносности, шахта поставлена под явную угрозу затопления, что уже имело место на Центральной шахте в 1928 году, вследствие чего мы понесли большие материальные убытки, не говоря уже об откосах уступов горизонта 160 метров сроком около одного месяца, которая находилась в то время в стадии проходки обозреваемых выработок.

Кузбассуголь, учитывая серьезность дальнейших работ вашего рудника, поставил гидрогеологические работы. Для этой работы прислали молодого специалиста инженера гидрогеолога тов. Левыкина, который не успел развернуть как следует работы, так как начальник геологического отделения рудоуправления тов. Иванов предложил ему с 1 октября уволиться со службы без всяких на то причин и освободил. Тов. Левыкину также известно, за что его увольняют, да еще так срочно, что во считалось с коллегами, где ска

## ТОВ. ГОЛУБЕНКО, НАДО ИСПРАВИТЬСЯ

Четвертого сентября, идя на работу в третью смену, тов. Голубенко получил вполне исправный, привранный к нему, отбойный молоток. Молоток был проверен в присутствии Голубенко. Однако кончив смену Голубенко зашел в мастерскую и начал ругать промывальщица и хотел его даже ударить молотком.

Поступок Голубенко говорит о его ведомственном дисциплинированности, он должен был взыскать администрации, а не учинять драки на производстве.

Пьянков

## ПРЕКРАТИТЬ БОЛТОЛОГИЮ, ЗАНЯТЬСЯ КОНКРЕТНЫМ ДЕЛОМ

Много говорят на Центральной шахте о завалах полезных ископаемых и мусором, но делают мало. В штреках навалы леса и по путям на электровозе ездить не безопасно — можно побить и поковеркать машину. Если поедешь на юг Кемеровского пласта по порожняковому пути, то приходится несколько раз возвращаться обратно, расчищать путь и только потом двигаться вперед.

Вот одна из причин невыполнения профинпланов шахтой и ее нужно немедленно устранить.

Агеев

## ЗАСТАВИТЬ МИХАИЛОВА РАБОТАТЬ

В красном уголке ЭМО настолько много грязи и мусора, что он напоминает отвал. Рабочие у нас привыкли жить более культурно и неравнодушный грядный уголок посещать не желают. Вместо скамеек из грязных плаков сделаны нары. Знамя цеха висит в грязи в углу.

10 сентября профсоюзное цеха ЭМО отметил, что никакой работы со стороны руководителей профсоюза цеха, во главе с освобожденным работником Михайловым — не ведется. Однако собранию ограничились одними разговорами, не вынесли никакого решения.

Михайлов не знает какое положение на сегодняшний день с соцсоревнованием и ударничеством в цехе. Зав. магазином № 5 ОРСа Михайлову было предложено составить списки ударников, перевыполнивших профинплан для выдачи нормы продуктов, но Михайлов их не дал еще в рабочие-ударники ничего не получают из магазина.

Не составлены списки ударников и не даны в магазин и бурразведкой рудника. Очевидно здесь такой же работник, как Михайлов и срывает снабжение ударников. Кто же заставит работать Михайлов?

А. С.

## КРЕПКО СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА ГОРНЫХ РАБОТ

Даже в рабкоровских бригадах Центральной шахты не все рабочие знают элементарные правила горного дела, отсюда не все достаточно хорошо умеют бороться за уголь и даже допускают в работе неправильности.

Чтобы рабочий умел бороться за профинплан, за качество работы нужно дать ему знания, обучить его. Не нужно также забывать и ставить на последний план улучшение бытовых и культурных нужд рабочих.

Рабочий первой бригады — Баранов

Редактор ЕКИМОВ.

Кемеровская школа горпромчук правого берега обявляет прием учеников (мальчиков) в количестве 140 человек не моложе 17/2 лет возрастом и образованием не ниже 7 групп.

Школа производит подготовку квалифицированной рабочей силы для горной промышленности по следующим квалификациям:

Забойщиков (срок обучения 6 месяцев).

Мотористов " " " 10 месяцев.

Электрослесаря " " " Прием заявлений производится с 1 октября по 1 ноября с. г. ежедневно в здании школы.

Для приема требуется:

Справка о возрасте;

" о социопроисхождении;

" об образовании 7 групп.

Учащиеся будут обеспечены общежитием, постельными принадлежностями, бесплатной спецодеждой и питанием на общих основаниях.

Нач. Кемеровской школы горпромчук Железняк.